1.- a) ¢Qué fraccidn representa la parte oscurecida?

2.~ a) Hay dos ricas tortillas iguales de Marta en la barra del bar del IES, e Ivdn

4 : 5 . .
se come = de una y Javier se come P de la otra. ¢Cudl de los dos amigos

come MENQOS tortilla? L /5 5 T2 J
5 ©
b) Ordenar de MAYOR A MENOR las fracciones: % . = 112 " ;—i

— )
__b_ > _}_._. > _A_./L > 'Ef—
Q A2, 24

3.- Calcular, simplificando siempre que se pueda, las siguientes operaciones:

4.- De la caja de bombones que Angel regala a Daniela Chamizo y a Daniela Jéndula,

la primera se come los 2/5 del total y la segunda los 3/7 del total.

a) ¢Qué fraccién del total le queda para Angel? 6/35

b) Si la caja contiene 35 bombones, (Cudntos bombones se come Angel? - Lcml’)om@
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